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TTpocTteuwee
norapugmuyeckoe ypasHeHue

logax:b:x:ab,x>()

Hanpumep: log, x=2 (x>0)*
¥ = 32 /
x=09;

i A@‘ Omeem : 9

\




Nel. Pewutb ypasHeHUs

a)log,(x+1)=3 x+1>0
3 )C>—1>x<
log,(x+1)=log, 2
x+1=2%8
x="77
Omeem 7
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6)log,(x+1)+log,(x+3)=3
x+1>0 {x>—1
—

:>x>—1>X<

x+3>0 x> -3

log,((x+1)x+3))=log, 2° {

x> +4x+3=8

x> +4x—5=0

x, =1

X, =—5— UCKIIOHUEHO *

Omeem : 1




6)lg(x+3)=21g2—1gx

PewieHue

2)log, 36 —1log,(3x—12)=log, 4

PeweHue

0)log’ x +log, Jx=1,5=0

PelwleHue

A\ ="
@ [anee
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PeweHue ypasHeHua noa 6yksou B

6)lg(x+3)=21g2-1gx
x+3>0 x>-3
— =>x>0%
{x>0 {x>0

1g(x+3)+lgx =1g2°
1g(x(x+3))= lg4

x> +3x=4

x> +3x—4=0

x, =1

X, = =45 ycxnoueno *

CornacHo cBouCTBY:

plog, b=1log, b

Omeem : 1

Hazan




PeweHue ypasHeHus noa 6yksou r
2)log,36—log, (3x — 12) =log., 4
log,(3x—12)=log, 36 —log, 4

3x—12>0

26 3x>12
10g7(3x—12)=10g77 x> 4%
3x—12=9
3x =21
x="17;
- Omeem 7
Xal =M1
@\ Hasan
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PeweHue ypasHeHus nopa 6yksou A
0)log? x +log, vx —1,5=0

*
x>0 log, x=-1,5
) 40

10g4x+510g4x—1,5:0 x=4
1
Obosnauum:log, x =t X==3
42
t*+0,5t-15=0 |
t, =1 log, x=1 x:\/z3
r, =—L15 x=4 1
X=—
8

Omeem :0,125;4




PeweHue ypasHeHUI C pasHEIMU OCHOBAHUAMM

a)log, x =log ~2+log, 3 x>0%*

log, x=log , 2+log .3

Onupascb Ha CBOUCTBO:

1 1 1

log, x=—log, 2+—1log, 3 log , b =—10ga b
1 -1 “ q
2
log, x=2log, 2—log, 3
22
log, x =log, —
g4 g4 3
4
ng
4

Omeem : —




6 —> X e (O;l)u (1;+oo)>‘<

1
—llog2x+Z:O

log, x__ 2 6
Onupascb Ha CBOUCTBO:
6—3log: x+7log,x=0 log b= !

6)10gx2—10g4x+1=0 {x>0

x#1

3log; x—7log, x—6=0 log, a

Ob6o3znayum :log, x =t log, x=3 log, x = 2

37t —6=0 =8 ’ 3

D=(-7)-4-3-(-6)=121 x:ﬁ

7+11

h=— =3 x:J;

4
__2
3 1

Omeem : — ;8
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3anaHue us nocobua no
noarotoeke Kk EIMd

Havtu Hambonbwumn KopeHb YpaBHEHUS:
a)2log_ 3-3log,(x+1)+5=0

OTserT: 8

6)2log,.., 4—log,(3x+1)+3=0

OTtBeT: 5

6)2xlog2(x—3)—310g2(x2 — 6x+9)= 4x—12

OTtseT: 7




